

有的商户竟不知违法,敢摆到街上卖

俩市场查出70多个“小锅盖”

本报聊城9月20日讯(记者 凌文秀) 20日下午,文化、公安、工商三部门联合检查城区卫星电视广播地面接收设备和网络共享产品,共扣留70多个俗称“小锅盖”的地面接收设备。

“我们暗访发现,铁塔商场附近有十余家违规销售卫星电视广播地面设施的销售点,有的店铺柜台上就摆了不少”,文化局工作人员介绍。20日下午,文化、公安、工商三部门联合突击检查铁塔商场和香江大市场一期的销售点。

在铁塔商场,几家店铺在显眼位置摆着一两个“小锅盖”,还有店主摆到大街上卖。一位被扣留15个“小锅盖”的刘姓店主说:“平时不少人来买。不知道不能卖,知道违法就不卖了。”据了解,一个“小锅盖”市价120元左右。在铁塔商场,执法人员扣留60多个违法销售的“小锅盖”。

铁塔商场的店主们反映,“小锅盖”大部分来自香江大市场。在香江大市场,执法人员只在一家店铺查获部分“小锅盖”。执法人员介绍,香江大市场里部分商家有仓库,有的直接通过物流运到外地销售,也有本地人批发,最好能找到仓库,摸清交易时间,抓个现行。

工商部门对查出“小锅盖”的门店开具行政强制措施通知书,扣留查出的70多个“小锅盖”。

据了解,这项由聊城市文化局牵头,联合公安、工商有关单位开展的卫星电视广播地面接收设施和网络共享产品集中整治清理行动,主要检查违规销售的网点、门店。



在铁塔商场附近,执法人员扣留的部分违规“小锅盖”。
本报记者 凌文秀 摄

东昌四院 360°吸脂减肥 精细吸脂 减肥不反弹

腰腹、大腿、手臂等各部位全面减肥

天气转凉,肥胖的身板再加上厚重的衣服,身材当然会显得臃肿不堪。秋季减肥黄金季,瘦身减肥,享受秋天的美丽,立即行动吧!

360°吸脂减肥,采用瑞士第五代水动力吸脂减肥系统,针对肥胖部位,精准吸出多余脂肪,并能雕塑身形曲线,快速减肥,终身不反弹。

三大技术特色 给你完美身材

术中无痛,术后无痕

独特水动力吸脂系统,术中没有痛苦,术后不留一点痕迹。

彻底减肥,不再反弹

彻底减少肥胖部位脂肪,有效减肥,并不再反弹。

360°全方位雕塑

全面针对身体正面、侧立面等360°设计雕塑,身形整体更窈窕迷人。

适应范围:

腰腹、臀部、腿部、手臂、面颊等局部减肥,全身性肥胖综合减肥,身形整体雕塑等等



金秋国庆 惊喜特惠

激光脱毛5折起,吸脂减肥全部8折起

丰胸原价9800元,现特价6800元

我们还能帮你美什么>>> 双眼皮 瘦身减肥 除皱焕颜 隆鼻美鼻 祛斑美白 脱毛嫩肤

东昌府区第四人民医院整形美容
维纳斯国际美容集团技术合作机构

833 8555

聊城市柳园北路(长途汽车总站对面) 专家咨询QQ: 1377882319 www.0635ZX.com

护士忘试水温 病人烫伤双脚

本报聊城9月20日

讯(记者 刘铭) 19日晚,在城区一家无人陪护病房,由于护士忘试水温,病人岳女士烫伤双脚。20日,当事护士向岳女士表示歉意。

岳女士因为截瘫,生活上不能自理,一年多。19日下午,家人把她送到昌润路一家无人陪护病房。院方表示吃住全包,帮病人洗脚洗脸,岳女士的家人也就离开了。

岳女士介绍,19日晚上8点半左右,护士推门进入病房,端着一个盆子,护士说洗洗脚。护士把岳女士从床上扶起来后,帮她双脚放到洗脚盆里。“因为下肢失去知觉,当时也没有觉出什么,没想到拿出脚后发现双脚上了

起了水泡。”

记者在病房看到,岳女士双脚水泡非常明显,脚后跟、脚面部部分皮肤脱落。“从烫伤的情况看,估计当时水温不低于50℃。”岳女士说,护士带着皮手套,可能没有感觉到,但起码也要试试水温才行啊,“没想到住院第一天就出现这样的事。”

事发后,医院拿来烫伤药膏,护士给擦药。但因为烫伤,岳女士开始发烧,打了退烧针。

20日下午,无人陪护病房护士长带着两名护士,携带礼品对岳女士表示慰问,而当事护士对岳女士表示歉意。护士长说,当班护士打算给岳女士多泡泡脚,可能热水放多了。

轿车等红灯时突然起火

附近商户纷纷拿灭火器、端来水跑来帮忙



一名消防队员撬开着火轿车的引擎盖。

本报记者 李璇 摄

本报8451234热线消息

(记者 李璇) 20日中午12点10分左右,城区振兴西路与卫育路路口,一辆正在等红灯的海马轿车突然起火,街道瞬间被浓烟笼罩,附近商户纷纷赶来灭火。

20分钟后,起火消防队员扑灭,车上3人没有受伤。中午12点20分,在振兴西路距事发地点约500米的新水河桥上,可以看到滚滚白烟,现场有一股刺鼻的焦糊味,车周围还有三个灭火器。香江

消防中队消防人员正在喷水灭火,车前引擎盖下有火苗,一名消防员用工具撬开引擎盖灭火,5分钟左右,火被扑灭。

这辆车的引擎处已经烧黑,部分零件烧焦。车主李先生说,当时正在路口等红灯,驾驶室内突然冒烟,还闻到一股烧焦的味儿。他下车查看,发现车下的地面上,有团似棉絮状的东西在着火,他赶紧把车退后几米。

“起火原因现在还不清楚,不确定是那团东西

烧了车底线路。”李先生说,车起火后他和车上的两个朋友到附近商铺借灭火器,商户听说后都来帮忙。“超市、加油站、商店的人都帮我们灭火,有拿灭火器的,有端水的,真是太感谢了。”李先生同车的一位朋友说,要不是这些好心人,这车早烧成了空架子了。

这个路口一家大型超市的薛店长介绍,“看到有人来借灭火器,我们拿了6个,还有员工去帮忙。”车主一再对记者表示感谢。